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АНОТАЦІЯ 

Гончар А.Ю. Митне оформлення відеореєстраторів як міжнародної 

технічної допомоги 

В дипломній роботі розглянуто питання митного оформлення 

відеореєстраторів як міжнародної технічної допомоги. Випускна кваліфікаційна 

робота містить такі розділи: теоретико-методологічні засади митного оформлення 

імпорту відеореєстраторів, інженерно-технічна експертиза відеореєстраторів, 

митне оформлення відеореєстраторів як міжнародної технічної допомоги. 

Результатами проведення дослідження є аналіз ринку відеореєстраторів, вивчення 

їх технічних параметрів та асортименту, проведення інженерно-технічної 

експертизи мобільного відеореєстратора, а також дослідження особливостей 

митного оформлення відеореєстраторів як міжнародної технічної допомоги. 

Ключові слова: відеореєстратор, митне оформлення, інженерно-технічна 

експертиза, електронне декларування, міжнародна технічна допомога. 

 

ANNOTATION 

Honchar A. Y. Customs clearance of video recorders as international 

technical assistance 

In the graduate work the issue is considered customs clearance of video recorders 

as international technical assistance and their expertise for customs purposes. The final 

qualifying work contains such chapters as: theoretical-methodological principles of 

customs clearance of video recorders import, engineering and technical expertise of 

video recorders for customs purposes, customs clearance of video recorders as 

international technical assistance. The results of the research are an analysis of the 

market for recorders, studying of technical parameters of video recorders and their 

assortment on the Ukrainian market, conducting engineering and technical expertise of 

the personal mobile video recorder, as well as researching of the peculiarities of 

customs clearance of video recorders as international technical assistance.  

Key   words:  video   recorder,   customs   clearance,   engineering  and  technical 

expertise, electronic declarating, international technical assistance. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

АСАУР – автоматизована система аналізу та управління ризиками; 

АСМО «Інспектор» - автоматизована система митного оформлення;  

ЄАВТ – європейська асоціація вільної торгівлі; 

ЄАІС – єдина автоматизована система митних органів; 

ЄС – Європейський союз; 

ЗЕД – зовнішньоекономічна діяльність; 

КМУ – Кабінет міністрів України; 

МД – митна декларація; 

МКУ – Митний кодекс України; 

МТД – міжнародна технічна допомога; 

СЛЕД ДМСУ – Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень 

Державної митної служби України; 

ТОВ – товариство з обмеженою відповідальністю; 

УКТЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності. 
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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження зумовлена тим, що на сьогоднішній день 

дорога – це місце потенційно небезпечне, адже саме тут відбуваються 

автомобільні аварії, конфлікти та спірні ситуації. Тому для забезпечення своєї 

безпеки, автомобілісти користуються відеореєстраторами, які фіксують всі 

необхідні моменти дорожньої пригоди. Також відеореєстратори як сучасні 

технологічні товари, використовують представники силових структур України як 

засіб захисту себе від упереджених заяв щодо їхньої неправомірної поведінки. У 

зв’язку з цим, в останні роки значно збільшився попит на дані пристрої. Ринок 

відеореєстраторів та іншої цифрової апаратури на сьогоднішній день 

імпортозалежний, проте в останні роки можемо відзначати значне зростання 

експорту, так як на ринку почали з’являтись нові українські фірми, які 

виготовляють цифрову апаратуру не тільки для українського населення, а й 

експортують її в інші країни, переважно Німеччину, Сомалі, Литву, але все ж таки 

імпорт відеореєстраторів значно перевищує експорт. Причиною такої ситуації є 

все ще недостатня кількість українських підприємств, які виробляють дану 

техніку, відповідно для забезпечення потреб всіх споживачів, Україна імпортує 

телевізійні, цифрові та записувальні відеокамери з Китаю, Німеччини, Японії та 

інших країн. 

Асортимент відеореєстраторів на ринку України надзвичайно 

різноманітний. Виробники намагаються зробити свої пристрої максимально 

функціональними. Швидкий розвиток електроніки дає можливість забезпечувати 

відеореєстратори різноманітними технологічними особливостями, які безперечно 

збільшують їх конкурентоспроможність на ринку. 

Країною, яка найбільше фінансує проекти міжнародної технічної допомоги 

Україні є США. В рамках проектів МТД суб’єкт господарювання часто може 

отримати важкодоступні, іноді й унікальні ресурси. Це може бути, наприклад, 

спеціальне обладнання, консультації першокласних експертів або певні права 

інтелектуальної власності. Відеореєстратори та інша цифрова апаратура, також 

імпортуються в Україну як міжнародна технічна допомога в рамках проекту 
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підтримки реалізації реформ в Державній прикордонній службі. Особливостями 

митного оформлення МТД є підписання міжурядових документів на основі яких, 

відеореєстратори перетинають митний кордон України, а також заповнення 

митної декларації з умовним нарахуванням митних платежів, так як суб’єкт 

господарювання отримує податкову пільгу та звільняється від сплати митного 

збору та податку на додану вартість.  

Метою випускної кваліфікаційної роботи є вивчення особливостей митного 

контрою та митного оформлення відеореєстраторів як міжнародної технічної 

допомоги, а також проведення їх інженерно-технічної експертизи. 

Об’єктом дослідження є персональні мобільні відеореєстратори моделі 

DMT9 з GPS. 

Предметом дослідження є митні формальності при імпорті 

відеореєстраторів як міжнародної технічної допомоги, та показники якості, які 

визначаються при проведенні інженерно-технічної експертизи. 

Для досягнення мети дослідження потрібно виконати наступні завдання: 

 проаналізувати стан ринку відеореєстраторів в Україні; 

 ознайомитись із технічними параметрами відеореєстраторів; 

 вивчити особливості митного оформлення імпорту відеореєстраторів; 

 проаналізувати асортимент відеореєстраторів що імпортується в Україну; 

 провести інженерно-технічну експертизу персонального мобільного 

відеореєстратора та оформити її результати; 

 проаналізувати визначення коду відеореєстраторів згідно з УКТЗЕД; 

 вивчити особливості електронного декларування реєстраторів в режим 

імпорту; 

 проаналізувати митне оформлення імпорту відеореєстраторів як МТД. 

Науковою новизною випускної кваліфікаційної роботи є запропоновані 

показники для проведення інженерно-технічної експертизи персональних 

мобільних відеореєстраторів в митних цілях. 

Практична цінність роботи полягає в розробленні критеріїв дослідження 

відеореєстраторів та можливість їх використання в діяльності СЛЕД 
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Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Загальний обсяг 

роботи становить 100 сторінок, з яких основний текст складає 52 сторінки. Дана 

робота складається з вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, а також 

списку використаних джерел та додатків. Випускна кваліфікаційна робота містить 

7 рисунків, 6 таблиць, 16 додатків розміщених на 35 сторінках. Список 

використаних джерел налічує 55 найменувань на 7 сторінках.  
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ 

ІМПОРТУ ВІДЕОРЕЄСТРАТОРІВ 

 

 

1.1   Стан ринку відеореєстраторів в Україні. 

Відеореєстратор – це пристрій, призначений для запису, зберігання та 

відтворення відеоінформації. На сьогоднішній день, даний апарат став 

обов’язковим аксесуаром для автовласників, адже він дозволяє вирішити спірні 

ситуації і довести свою невинність у можливих аварійних пригодах,  також їх 

широко застосовують у своїй роботі представники силових структур: поліцейські, 

охоронці, військові. Головна функція цих пристроїв для водіїв – відеозапис 

дорожньої обстановки, поведінки учасників руху та співробітників ДАІ, для 

силових структур – створення доказової бази при правопорушеннях, підвищення 

дисципліни і забезпечення безпеки особового складу та реєстрація дій персоналу. 

В Україні однією із найбільших фірм, яка зарекомендувала себе як 

виробник якісних відеореєстраторів є ТОВ «Тескар». На українському ринку 

відеоспостереження вони з’явились 6 років тому. У 2014 році була представлена 

технологія аналогового спостереження в високій якості, яка дозволила компанії 

активно розвиватися і збільшувати частку на ринку. Фірма виробляє авто-

відеореєстратори, а також нагрудні відеореєстратори, які використовують 

представники силових структур. Зараз марка міцно закріпилася на лідируючих 

позиціях серед вітчизняних виробників і отримала заслужену популярність 

споживача [53].  Незважаючи на зростання популярності вітчизняного виробника, 

діючих підприємств в Україні, які займаються виготовленням та реалізацією 

аудіо- та відео- апаратури надзвичайно мала кількість, тому українські споживачі 

на сьогоднішній день надають перевагу відеореєстраторам імпортного 

виробництва. За кількістю продажів відеореєстраторів в Україні у 2020 році був 

складений рейтинг фірм-виробників, які користуються найбільшим попитом. 

Результати моніторингу ринку  наведені на рис. 1.1 [55]. 
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Рис. 1.1. Фірми-виробники відеореєстраторів, які користуються  

найбільшим попитом в Україні у 2020  році 

З даних діаграми бачимо, що на даний момент на українському ринку 

переважає імпортна продукція. Найбільшу перевагу споживачі надають  фірмам 

«Aspiring» (Китай) та «70mai» (Китай), адже частка продажу їхніх товарів 

становить 97%. Таку популярність даних виробників можна пояснити тим, що 

відеореєстратори, які вони виготовляють, в основному середнього цінового 

сегменту. З часткою в 1,6 % на ринку знаходиться фірма «Gazer» (Англія), яка 

виготовляє відеореєстратори з великою кількістю функціональних можливостей, 

тому пристрої менш популярні серед споживачів, адже ціновий сегмент фірми 

досить високий. Фірма «Playme» (Китай), має частку на ринку 0,4% від загальних 

продажів, так як є менш відомою серед покупців, проте відеореєстратори, які 

виготовляє фірма знаходяться в низькому та середньому цінових сегментах [54].  

Сьогодні виробники відеореєстраторів намагаються забезпечити свої 

пристрої максимальною кількістю функцій, тому можемо зробити висновок що на 

ринку сьогодні представлена достатня кількість різновидів відеореєстраторів, для 

задоволення потреб будь-якого споживача.  

Для аналізу ринку телевізійних, цифрових та записувальних відеокамер в 

Україні, було взято статистичні дані Державної митної служби України за останні 

чотири роки та три квартали 2020 року, які наведені на рис. 1.2 [46]. 
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Рис. 1.2. Обсяги імпорту та експорту телевізійних, цифрових та  

записувальних відеокамер у 2016-2020 роках 

Дана діаграма нам чітко показує, що імпорт телевізійних, цифрових та 

записувальних відеокамер в Україні значно перевищує експорт, тому можна 

зробити висновок, що власне виробництво даної продукції на досить низькому 

рівні. Якщо порівняти показники 2016 та 2019 років, то зможемо побачити, що 

показник імпортованої продукції виріс з 37,2 млн. доларів США до 59,78 млн. 

доларів США. Таке зростання імпорту можна пояснити тим, що з кожним роком 

попит на відеореєстратори зростає, так як ними користуються не тільки звичайні 

споживачі, а й представники силових та охоронних структур України. 

Враховуючи динаміку приросту попиту на дану продукцію у 2020 році можна 

передбачити, що на кінець поточного року показник імпортованої продукції буде 

на рівні з 2019 роком.  

Проаналізувавши експорт можемо побачити, що хоча він і значно нижчий за 

імпорт, динаміка  зросту відбувалась у 2016 – 2019 роках, коли показник 

експортованої продукції виріс з 1,6 млн. доларів США до 6,73 млн. доларів США. 

Динаміка експорту у 2020 року за перші три квартали року дає нам зрозуміти, що 

у 2020 році, в порівнянні з 2019 роком експорт буде значно нижчий. Отже, з 

даних  діаграми  ми відмічаємо позитивний ріст імпорту та експорту продукції 

кожного року починаючи з 2016 року, проте можна передбачити, що на кінець 
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2020 року експорт телевізійних, цифрових та записувальних відеокамер буде 

значно нижчий у порівнянні з 2019 роком. 

           Основні країни-контрагенти з яких були імпортовані відеореєстратори у 

2019 році та їх питома частка  відображені на рис. 1.3 [47].  

 

Рис.1.3. Країни-контрагенти, з яких імпортували телевізійні,  

цифрові та записувальні відеокамери у 2019 році   

Отже, на діаграмі можемо побачити, що 51,8% відеоапаратури, яку Україна 

імпортує, мають країну походження – Китай. Значну частку на ринку, а саме 

31,1% мають товари з Німеччини, Японії, Тайваню та Таїланду. Товари із США, 

РФ, Малі, Гонконгу, Канади разом складають частку 7,5%. Решта  – це 

відеокамери з країн, частка яких на рику становить менше 1%. 

 Основні країни-контрагенти, в які Україна експортувала записувальну 

апаратуру у 2019 році та їх питома частка  відображені на рис. 1.4 [47]. 

 

Рис.1.4. Країни-контрагенти, в які експортувались телевізійні,  

цифрові та записувальні відеокамери у 2019 році   
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За даними діаграми можемо зробити висновок, що в Німеччину та Малі 

було експортовано найбільше телевізійних, цифрових та записувальних 

відеокамер, адже їх частка становить 85,3 %. Незначну частину Україна 

експортувала у Сомалі, Литву, Уганду та Швейцарію, їх частка становить 10,97%. 

Отже, сьогодні на ринку України представлений широкий асортимент 

відеореєстраторів з різними функціональними можливостями для задоволення 

потреб як звичайних споживачів так і представників силових структур. Фірми, які 

користуються найбільшим попитом – «Aspiring», «70mai», «Gazer» їх частка на 

ринку складає більше 98-ми %. В Україні також виготовляють відеореєстратори, 

одна із лідируючих фірм – ТОВ «Тескар», яка з’явилась на ринку досить недавно, 

проте швидко набирає популярність в українських споживачів. Ринок 

відеореєстраторів в Україні наразі імпортозалежний, адже з 2016 року ми 

відзначаємо стрімке збільшення імпортованої продукції. Відзначаємо також 

позитивну динаміку експорту з 2016 по 2019 роки. Основними країнами-

контрагентами, з яких Україна імпортувала телевізійні, цифрові та записувальні 

відеокамери у 2019 році є Китай, з часткою продукції – 51,8%, а також Німеччина 

та Японія, країнами в які Україна експортує продукцію є –  Німеччина та Малі з 

часткою в 85,3%. 

 

 

1.2   Аналіз технічних параметрів відеореєстраторів. 

Відеореєстратор – це потужний інструмент, який додає впевненості за 

кермом, дає можливість захиститись від наслідків дорожніх «підстав» та довести 

свою невинність у спірних ситуаціях. В Україні представлений широкий 

модельний ряд відеореєстраторів, які відрізняються своїми технічними та 

функціональними характеристиками, що в свою чергу впливає на цінову 

категорію відеореєстратора. 

Виробництво відеореєстратора є складним за рахунок того, що виробнику 

необхідно поєднати компактні розміри з якісною системою відеоспостереження. 

Отже,    відеореєстратори    мають    широкий   спектр   технічних   характеристик,                
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які   вказані в табл. 1.1. [55]. 

Таблиця 1.1. 

Основні технічні характеристики відереєстраторів 

Кількість камер 1 камера, більше однієї 

Частота запису SD-роздільна здатність (640х480); HD (1280х720); Full HD 

(1920х1080), Super HD (2304x1296); UND (2880x2160); Quad HD 

(2560x1440). 

Роздільна запис фото від 1,3 МП до 24 МП. 

Об’єм пам’яті вбудована/ SD-карта (8 Гб/16 Гб/32 Гб/64 Гб/128 Гб) 

Бездротові модулі Wi-FI / Bluetooth / 3G / 4G / GPS 

Кут огляду до 170℃ 

Ступінь захист від 

вологи 

IP65/ IP 66/ IP 67 

Мова Українська/російська/англійська 

Живлення до 24В 

Запуск Автоматично із живленням/самостійно 

Тип живлення Вбудована літій-полімерна батарея/автономне живлення 

Макс. трив. запису відео від 5 год до 28 год 

Час зарядки до 4-5 годин 

Робоча температура -20℃ ~ +70℃ 

ІЧ-підсвічування до 15 метрів 

Мова українська/російська/англійська/інша 

Циклічний запис Вбудований/відсутній 

G-сенсор Вбудований/відсутній 

Дисплей Вбудований/відсутній 

Динамік  Вбудований/відсутній 

Мікрофон Вбудований/відсутній 

Запис звуку Вбудований/відсутній 

Корпус Пластмаса/метал 

Тип кріплення Вакуумне / двосторонній скотч ЗМ / магнітне кріплення 

          Розглянемо більш детально деякі технічні характеристики 

відеореєстраторів: 

GPS   онлайн     трекінг     –     функція,      що      дозволяє     відслідковувати 
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 місцеперебування пристрою, а отже і самого користувача. 

 G-сенсор – функція, яка дозволяє реєструвати гальмування, прискорення, 

удари, тобто різку зміну напрямку руху авто у всіх трьох площинах. 

WI-FI/3G-4G трансляції – функції, що дозволяють вести трансляцію в 

режимі реального часу при відключенні до відповідного модулю. 

Роздільна здатність фотозйомки – це величина, що характеризує кількість 

точок на одиницю площі та визначає якість та чіткість отриманого знімку. 

Циклічний запис – забезпечує запис відео фрагментами по декілька хвилин 

кожен. Завдяки даній функції можна вести безперервний запис, незважаючи на 

його тривалість, а також полегшує пошук потрібного фрагменту за потреби. У 

випадку заповнення пам’яті, відеореєстратор видаляє найстаріший запис та 

звільняє місце для нового [53]. 

Інфрачервона підсвітка – забезпечує режим нічної зйомки. Камери, 

обладнані ІЧ-підсвіткою, містять спеціальні світлодіоди, які передають 

випромінювання, майже невидиме для людського ока [53]. 

Ступінь захисту корпусу – міжнародні класифікація, що характеризує 

ступінь захисту приладу від потрапляння пилу, вологи та інших сторонніх 

предметів. 

 ІР-65 – гарантує повний захист від проникнення пилу та захист від 

струменів води з усіх напрямків; 

 ІР-66 – повний захист від проникнення пилу та захист від води, що 

ідентичний хвилям; 

 ІР-67 – повний захист від проникнення пилу та захист від води при 

зануренні на глибину до одного метра [55]. 

У відеореєстраторах існує три види кріплення: 

 вакуумне кріплення призначено для установки реєстратора на лобове 

скло автомобіля. У ньому використовується спеціальна м’яка 

еластична гума, яка не втрачає своїх властивостей з часом. 

 кріплення на двосторонньому ЗМ скотчі, який дозволяє закріпити 

пристрій на будь-якій поверхні; 
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 магнітне кріплення – до лобового скла або іншої панелі кріплять 

магніт до якого приєднують відеореєстратор [54]. 

Деякі відеореєстратори високого цінового сегменту мають додаткові 

технічні можливості, які наведені в табл. 1.2 [53]. 

Таблиця 1.2. 

Додаткові технічні можливості відеореєстраторів 

Технічні можливості обробки зображення 

WDR Висока якість зображення при перепаді рівня освітленості. 

Автоматичне 

регулювання 

день/ніч 

Автоматична адаптація налаштувань до умов зйомки (день, ніч, сніг, 

дощ і т д). 

Цифрова 

стабілізація 

зображень 

Технологія дозволяє повністю або частково компенсувати рух одного з 

об’єктів в кадрі і поліпшити якість зйомки. 

3D 

шумозаглушення 

Функція значно знижує шумове забруднення зображення при 

збереження контрастних кордонів об’єктів в кадрі 

LDC геометрична 

корекція 

Значно зменшує ефект риб’ячого ока та зменшує викривлення 

зображення. 

Антитуман Функція дозволяє отримувати більш якість зображення в умовах 

туману або смогу.  

Мобільний додаток Можливість встановлення додатку на телефон для отримання 

інформації в будь-який момент 

Соціальні мережі 

Фоторедактор Відеореєстратор підтримує декілька фільтрів обробки зображень. 

Публікація фото і 

відео 

Миттєва публікація обраних фото та відео в соціальних мережах 

Instagram, Facebook, Twitter, Youtube. 

На сьогоднішній день, в Україні немає нормативного документу, який би 

регулював, які обов’язкові технічні характеристики має мати відеореєстратор, 

адже виробники зацікавлені в тому, щоб зробити свій виріб максимально 

функціональним та ефективним для споживача, і з розвитком техніки, кожного 

року з’являється апаратура із більшими можливостями. Проте в Україні діє ДСТУ 

EN 60065:2019 «Аудіо-, відео- та аналогічна електронна апаратура. Вимоги щодо 

безпеки». Цей стандарт поширюється на електронну апаратуру, спроектовану для 

живлення від мережі, мережевих апаратів, батарей або джерел віддаленого 
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електроживлення і призначену для прийому, генерації, запису або відтворення 

відповідно звукових, відео- та інших подібних сигналів. Даний нормативний 

документ встановлює вимоги безпеки вищезазначеної апаратури та спрямований 

на забезпечення захисту людей та навколишнього середовища, призначений для 

застосування, в цілях запобігання травм або пошкоджень, можливих через такі 

небезпечні чинники як ураження електричним струмом, впливом високих 

температур, випромінювання, механічних небезпек та займистості. Для 

підтвердження того, що досліджувана апаратура відповідає вимогам стандарту, 

зацікавлена сторона звертається до акредитованого  органу з оцінки відповідності 

та оформляє сертифікат відповідності, який в подальшому є підтвердженням того, 

що товар пройшов сертифікацію та є безпечним [29].  

Постанова Кабінету міністрів України №1077 від 16.12.2015 р. «Про 

затвердження Технічного регламенту  електромагнітної сумісності обладнання» 

встановлює вимоги до товарів з метою забезпечення надання на ринку України 

обладнання, яке відповідає належному рівню електромагнітної сумісності. Тому 

відповідно до вимог даного регламенту, відеореєстратори мають одночасно 

функціонувати з обумовленою якістю в реальних умовах експлуатації з 

урахуванням впливу ненавмисних радіозавад і не створювати неприпустимі 

радіозавади іншим радіоелектронним засобам [15]. 

В Україні діє Технічний регламент низьковольтного електричного 

обладнання, затверджений Постановою Кабінету міністрів України № 1067 від 

16.12.2015 р. Даний регламент поширюється на електрообладнання, призначене 

для використання за номінальної напруги від 50 до 1000 В змінного струму та від 

75 до 1500 В постійного струму. Переважна більшість відеореєстраторів 

працюють при напрузі нижчій ніж 50 В, проте, якщо відеореєстратор буде 

працювати при напрузі 50 В і вище, то регламент низьковольтного обладнання 

буде на нього розповсюджуватись [16]. 

Для підтвердження відповідності відеореєстратора технічному регламенту, 

виробник має звернутись до акредитованого органу, та оформити декларацію 
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відповідності, яка і буде підтверджувати якість даного товару та відповідність 

технічному регламенту. 

Отже,  на  сьогоднішній  день,  на  ринку  України   представлений   великий 

асортимент відеореєстраторів з різними технічними властивостями, додатковими 

функціями та можливостями, різного цінового сегменту для того, щоб кожен 

споживач зміг вибрати товар відповідно до своїх потреб та платоспроможності, а 

також діє  ДСТУ EN 60065:2019 «Аудіо-, відео- та аналогічна електронна 

апаратура. Вимоги щодо безпеки», який визначає вимоги безпечності до товарів, 

які мають надходити на ринок України, та технічний регламент з 

електромагнітної сумісності товарів та технічний регламент з низьковольтного 

електричного обладнання, які встановлюють вимоги до електромагнітної 

сумісності відеореєстраторів та використання низьковольтного обладнання.  

 

 

1.3 Особливості митного оформлення імпорту відеореєстраторів. 

Митне оформлення – це виконання митних формальностей, необхідних для 

випуску товарів, транспортних засобів комерційного призначення. Порядок 

виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення 

визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 

та реалізує державну митну політику [1]. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів № 461 від 21.05.2012 р. «Про 

затвердження переліку товарів, ввезення яких на митну територію України та/або 

переміщення територією України прохідним та внутрішнім транзитом 

здійснюється за умови обов’язкового надання митним органам забезпечення 

сплати митних платежів» ввезення відеореєстраторів на митну територію України 

здійснюється  за умови обов’язкового надання митним органом забезпечення 

сплати митних платежів, тому згідно з порядком та умовами, визначеними ст. 259 

Митного кодексу декларантом здійснюється оформлення попередньої митної 

декларації, в якій зазначається вся необхідна інформація для пропуску товарів 

через  митний  кордону  України.  Ввезення  товару  на територію за попередньою 
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декларацією дозволяється протягом 30 днів з дати її оформлення [9]. 

Статтею 247 Митного кодексу України передбачено, що митне оформлення 

здійснюється у місцях розташування зони митного контролю митниці, яка буде 

оформляти товар  або у пунктах пропуску через державний кордон України [1]. 

Відповідно до ст. 71 Митного кодексу декларант обирає митний режим у 

який він бажає помістити товар, та заповнює митну декларацію на бланку єдиного 

адміністративного документа відповідно до Наказу № 651 від 30.05.2012 р. 

Міністерства фінансів України [17]. 

Код УКТЗЕД важливий при митному оформленні, при класифікації 

відеореєстраторів, їх відносять до 85 групи – «електричні машини, обладнання та 

їх частини; апаратура для запису або відтворення звуку; телевізійна апаратура для 

запису та відтворення зображення і звуку, їх частини та приладдя», позиції 8525 – 

«апаратура передавальна для радіомовлення або телебачення, до складу якої 

входять або не входять приймальна, звукозаписувальна чи звуковідтворювальна 

апаратура; телевізійні камери; цифрові камери та записувальні відеокамери», 

підпозиції 8525 80 – «телевізійні камери, цифрові камери та записувальні 

відеокамери». Категорія та підкатегорія обирається відповідно до технічних 

характеристик відеореєстратора [51].  

Відповідно до Закону України № 674-ІХ  «Про Митний тариф України» 

прийнятого 04.06.2020, повна та пільгова ставки мита на відеореєстратори 

встановлена в розмірі 0% [3].  

Преференційні ставки з країнами ЄАВТ згідно з міжурядовими угодами 

України з такими державами як Ісландія, Норвегія, Ліхтенштейн та Швейцарія, 

ЄС відповідно до угоди про асоціацію, країнами СНД, Грузією, Македонією та 

Канадою в рамках діючих міждержавних угод про вільну торгівлю мито  

встановлені в розмірі 0% [26]. 

Відповідно до Податкового кодексу України, ПДВ  встановлено в розмірі – 

20% [2].  Митні платежі суб’єкт зовнішньоекономічної операції зобов’язаний 

сплатити задля подальшого розмитнення товару. 

Митне  оформлення  відеореєстраторів  розпочинається  з  моменту подання  
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митниці Держмитслужби декларантом або уповноваженою ним особою 

електронної митної декларації. Документи, які обов’язково зазначаються в 44 

графі МД – рахунок-фактура, товаро-транспортний документу, який відповідає 

умовам поставки, контракт між суб’єктом який здійснює зовнішньоекономічну 

діяльність та нерезидентом, специфікація або доповнення до контракту, 

документи які підтверджують вартість перевезення, сертифікат відповідності. 

Також декларант подає заяву у вигляді внесення коду «5019» в 44 графу 

декларації про те, що відеореєстратори не включено в Реєстр радіоелектронних 

засобів та випромінювальних пристроїв, заборонених до застосування та ввезення 

на територію України. Відповідно до положень ст. 29 Закону України від 

01.06.2000 № 1770-ІІІ ввезення з-за кордону РЗ та ВП, що можуть застосовуватись 

на території України у смугах радіочастот загального користування, та їх митне 

оформлення здійснюється за відсутності такого типу товарів у Реєстрі РЗ та ВП, 

заборонених до ввезення та застосування. Тому для митного оформлення 

відеореєстраторів, декларант зазначає цю інформацію в 44 графі декларації [17]. 

При митному оформленні відеореєстраторів в режим імпорту проводиться 

поселений контроль за правильністю визначення їх митної вартості, та перевірка 

вагових і кількісних показників товару, тому посадова особа митних органів 

звіряє вартість відеореєстраторів, із ціновою базою митних органів, для того щоб 

переконатись, що ціна товару не є заниженою, а також за потреби може 

ініціювати митний огляд, якщо не спрацювала АСАУР, для додаткової перевірки 

кількісних характеристик задекларованого товару [18].  

Частиною першою-третьою ст. 255 Митного кодексу зазначено, що митне 

оформлення завершується протягом чотирьох робочих годин з моменту 

пред’явлення митниці Держмитслужби товарів, що підлягають митному 

оформленню, митної декларації та всіх необхідних документів і відомостей 

передбачених статтями 257 і 335 Митного кодексу України. Проте зазначений 

термін може бути перевищений на час виконання відповідних формальностей  у 

разі якщо: митне оформлення відбувається поза місцем розташування митного 

органу; ініційовано проведення досліджень зразків товару; відбувся запит 
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митниці до декларанта на надання необхідних документів; при виявленні 

порушень митних правил; при призупиненні митного оформлення [1]. 

Відповідно до ст. 356 Митного кодексу України, посадовими особами 

митних органів в рамках процедур митного контролю та митного оформлення та з 

метою встановлення визначальних характеристик, може здійснюватися взяття  

зразків товарів. Після відбору складається акт за формою, встановленою Наказом 

Міністерства фінансів України № 1058 від 02.12.2016 р. Відповідно до наведеного 

наказу, інспектор готує запит про проведення експертизи і в обов’язковому 

порядку зазначає підставу та мету направлення відбору, визначає завдання для 

дослідження, а саме які характеристики товару (склад, фізичні, фізико-хімічні 

властивості…),  необхідно перевірити або встановити. До запиту додаються 

оригінал акту про взяття зразків, копія акту про проведення огляду, копії всіх 

товаросупровідних документів, зазначених у графі 44 МД [19]. 

Даний запит про проведення дослідження посадова особа митного органу 

Держмитслужби разом із супровідною документацією та зразками доставляються 

до СЛЕД Держмитслужби. Лабораторія в свою чергу отримує всю необхідну 

інформацію та реєструє запит. Дослідження проводиться експертом СЛЕД 

Держмитслужби на підставі письмового доручення керівництва її відокремленого 

підрозділу протягом 10 днів з дня надходження до лабораторії зразків, але у разі 

потреби цей строк може бути продовжено за рішенням керівництва, не більше ніж 

на 20 днів. Строк проведення дослідження зразків призупиняється у разі наявності 

клопотання експерта перед органом Держмитслужби, який призначив 

дослідження, про надання йому додаткових матеріалів, які повинні бути надані у 

строк, що не перевищує 10 днів з дня отримання такого клопотання. Під час 

проведення дослідження експертами застосовуються методики досліджень та 

методики проведення експертиз, які визначені в нормативно-правових актах та 

нормативно-технічних документах. Обрання методу проведення дослідження 

належить до компетенції експерта [19]. 

За результатами дослідження експерт готує письмовий висновок, форму 

якого затверджено наказом Міністерства фінансів України № 1058 від 02.12.2016.  
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Висновок експерта доставляється до органу Держмитслужби посадовою особою, 

яка отримує його в СЛЕД, з обов’язковою відміткою в реєстрі висновків, виданих 

за запитами про проведення дослідження. Далі орган Держмитслужби, який 

призначив проведення експертизи, зобов’язаний повідомити декларанта або 

уповноважену ним особу про результати дослідження шляхом надання 

примірника висновку. Якщо дані, вказані у висновку не суперечать даним 

вказаним у митній декларації, посадова особа митного органу може завершити 

митне оформлення товару [19]. 

Значна кількість відеореєстраторів проходять митне оформлення як 

міжнародна технічна допомога. 

Міжнародна технічна допомога (МТД) — ресурси, які надаються донорами 

на безоплатній основі для здійснення проектів з метою проведення реформ і 

реалізації програм соціально-економічного розвитку України. 

З метою координації роботи, пов'язаної із залученням, наданням та 

ефективним використанням міжнародної технічної допомоги, Кабінет Міністрів 

України затвердив Постанову «Про створення єдиної системи залучення, 

використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» № 153 від 

15.02.2002 року. Цей порядок визначає процедуру залучення, використання, 

моніторингу міжнародної технічної допомоги, в тому числі державної реєстрації, 

моніторингу проектів, акредитації виконавців, реєстрації представництва 

донорської установи в Україні [11]. 

У рамках надання Україні міжнародної технічної допомоги співробітництво 

здійснюється із понад 15 країнами та 20 міжнародними організаціями. За даними 

Міністерства економіки розвитку та торгівлі, у 2019 році найбільшими за 

обсягами фінансування проектів МТД стали США (понад 2,2 млрд доларів.), ЄС 

(470 млн доларів.), Німеччина (345 млн доларів.), Канада (141 млн доларів.) [48]. 

Основні зусилля у 2019 році були зосереджені на ефективності реалізації 

проєктів МТД у сфері посилення прикордонного та міграційного менеджменту, 

удосконаленні системи управління персоналом, протидії корупції, унормуванні 

діяльності підрозділів швидкого реагування, покращенні інфраструктури та 
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матеріально-технічної бази прикордонних підрозділів, навчальних закладів 

Державної прикордонної служби України, а також проведенні спеціалізованих 

тренінгів та навчань  

Підсумком реалізації проєктів у 2019 році є отримання технічної допомоги 

на суму  близько  360  млн  грн, в порівнянні сума  МТД   у   2018   році   складала    

200 млн. грн [48]. 

У реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги беруть участь  4 

сторони, такі як: донор, виконавець, реципієнт та бенефіціар. 

Донор - іноземна держава, уряд та уповноважені урядом іноземної держави 

органи або організації, іноземний муніципальний орган або міжнародна 

організація, що надають міжнародну технічну допомогу відповідно до 

міжнародних договорів України. 

Виконавець - будь-яка особа (резидент або нерезидент), що має письмову 

угоду з донором або уповноваженою донором особою та забезпечує реалізацію 

проекту, у тому числі на платній основі. 

Реципієнт - резидент (фізична або юридична особа), який безпосередньо 

одержує міжнародну технічну допомогу згідно з проектом. 

Бенефіціар - центральний орган виконавчої влади, до компетенції якого 

належить формування та реалізація державної політики у відповідній галузі чи 

регіоні, де передбачається впровадження проекту [49]. 

Отже, митне оформлення відереєстраторів в Україні відбувається 

відповідно до умов визначених Митним кодексом. Після пред’явлення товару  

митному органу, подачі електронної митної декларації та проходження всіх 

необхідних митних формальностей, посадова особа в електронній системі 

здійснює оформлення МД.  Якщо відеореєстратори оформляються як міжнародна 

технічна допомога, то митному оформленню передує заключення міжурядових 

угод, а митне оформлення здійснюється з податковою пільгою без сплати митних 

платежів. 
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РОЗДІЛ 2 

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА ВІДЕОРЕЄСТРАТОРІВ ДЛЯ 

МИТНИХ ЦІЛЕЙ 

 

 

2.1 Організація, об’єкт та методи досліджень. 

Випускна кваліфікаційна робота виконувалась в декількох напрямках, таких 

як: теоретико-методологічні засади митного оформлення імпорту 

відеореєстраторів, їх інженерно-технічна експертиза, та оформлення 

відеореєстраторів як міжнародної технічної допомоги. Схема досліджень 

наведена на рис. 2.1. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.1. Загальна схема дослідження 
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Об’єктом проведення дослідження взято персональні мобільні 

відеореєстратори моделі DMT9 з GPS. Дану модель використовують 

представники силових структур України у своїй роботі, так як вона призначена 

для цілодобового автономного, синхронного, аудіо-відео запису, фото- та відео- 

фіксації навколишнього оточення у вуличних умовах та в приміщеннях. 

Відеореєстратори оформлялись за декларацією UA125100/2020/336320 від 

06.11.2019 року. За даною декларацією оформлялись також записувальні 

відеокамери МС-908А, МС-900А, МС-901В та станції зарядки. Виробником та 

експортером апаратури, яка була задекларована в митний режим імпорту є 

SHENZHEN DIAMANTE TECHNOLOGY CO. LTD, країна походження – Китай. 

Персональний мобільний відеореєстратор виготовлений із пластику чорного 

кольору, має прямокутну форму. Схематичне зображення та опис функцій кожної 

кнопки відеореєстратора  моделі DMT9 з GPS (дод. А). 

Відеореєстратор з новітнім процесором дозволяє забезпечити новий рівень 

запису відео в форматі Full HD і фото 32 Mpx. Пристрій працює до 12 годин від 

вбудованого літієвого акумулятора,  чого цілком вистачає на повний робочий 

день. Функція GPS здійснює фіксацію координат паралельно із записом відео, 

тому при перегляді відеороликів за допомогою спеціального програмного 

забезпечення можна синхронно переглядати маршрут та швидкість руху. 

Відеореєстратор оснащений оптимальним кутом огляду камери – 140°. За 

допомогою інфрачервоного ліхтаря, вбудованого на передній панелі реєстратора, 

в нічну пору доби камера здійснює запис відео на відстань до 10 м. Всі архівні 

дані на реєстраторі захищені від зміни і видалення, копіювання і конфігурація 

системи здійснюється за парольним доступом адміністратором системи [52]. 

В ході написання випускної кваліфікаційної роботи в кожному розділі 

використовується метод опису даних за допомогою таблиць і діаграм. Таблиці та 

діаграми розроблені для того, щоб створювати зведення, аналізувати, вивчати і 

представляти зведені дані. Діаграми доповнюють таблиці, дозволяючи 

аналізувати дані, які містяться в них.  

          Аналітичний    метод    дослідження    використовувався   при   описі   ринку 
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відеореєстраторів в Україні. Аналітичне дослідження містить деталізовану, 

структуровану інформацію щодо ринку, ґрунтується на максимальній 

інформаційній насиченості та глибинному опрацюванні статистичних та 

аналітичних даних. При підготовці аналізу ринку використовувались статистичні 

дані Держмитслужби та Державної служби статистики України, дані операторів 

ринку та спеціалізованих інформаційних ресурсів, а також дані аналізу інтернет-

аудиторії [42]. 

Для проведення інженерно-технічної експертизи в митних цілях було 

використано органолептичний метод дослідження, який ґрунтується на  

використанні інформації, яку отримали за допомогою органів чуття: зору та 

дотику, а також аналітичний метод, при аналізі технологічних характеристик 

відеореєстратора. Ідентифікаційне дослідження проводили за наступним 

алгоритмом. На першому етапі відбувався експертний огляд об’єкта дослідження. 

Перевірено чи наявні всі необхідні документи для проведення аналізу, чи справно 

функціонує пристрій. На другій стадії виявлено максимальну кількість 

ідентифікаційних ознак, властивих об’єкту дослідження. Далі проводилось 

зіставлення однойменних ідентифікаційних ознак відеореєстратора з даними, які 

зазначені в товаросупровідних документах. На останньому етапі на основі 

досліджень та результатів був наданий експертний висновок, в якому зазначається 

чи є пристрій, який наданий на дослідження – персональним мобільним 

відеореєстратором, як зазначено в документації. За допомогою органолептичного 

методу дослідження визначили деякі показники якості відеореєстраторів, а також 

оцінені естетичні показники виробу.  

При інженерно технічній експертизі проводилось класифікаційне 

дослідження, яке ґрунтувалося на  визначенні класифікаційних ознак 

відеореєстратора. На основі інформації про матеріал виготовлення, 

характеристику форми, конструкції, будови, призначення, функціональних 

можливостей було  класифіковано відеореєстратор та визначити його код 

УКТЗЕД. 

Розрахунковий  метод дослідження ґрунтується на використанні інформації, 
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яку ми отримали за допомогою теоретичних та емпіричних залежностей. Даний 

метод  використовувався при розрахунку митної вартості відеореєстраторів. На 

основі товаросупровідних документів таких як інвойс та зовнішньо-економічний 

договір та митної декларації, було визначено, що при розрахунку митної вартості 

персональних мобільних відеореєстраторів, які оформлялись як  міжнародна 

технічна допомога був використаний основний метод визначення митної вартості 

– за ціною договору. 

Отже, об’єктом дослідження випускної кваліфікаційної роботи є 

персональні мобільні відеореєстратори моделі DMT9 з GPS, при організації 

дослідження були використані аналітичний метод  при аналізі ринку телевізійних, 

цифрових та записувальних відеокамер на основі глибинного опрацювання 

аналітичних та статистичних даних. Також даний метод використовувався  при 

проведенні інженерно-технічної експертизи, шляхом аналізу технічних 

параметрів апаратури. Використовувався органолептичний метод, в якому за 

допомогою органів зору та дотику оцінювались деякі технологічні та естетичні 

показники відеореєстраторів. Розрахунковий метод при визначення митної 

вартості товару за ціною договору щодо товарів, які імпортуються, а також в 

кожному розділі випускної кваліфікаційної роботи використано метод таблиць та 

діаграм. 

 

 

2.2  Аналіз асортименту відеореєстраторів, що імпортуються в Україну.                                                                                                        

Сучасний ринок відеореєстраторів вражає своїм асортиментом. 

Різноманітність продукції настільки велика, що, не знаючи основ класифікації, 

дуже важко визначитись зі своїм вибором. 

 Аналіз ринку показав, що відеореєстратори класифікують за наступними 

показниками: 

 За призначенням: автомобільні відеореєстратори; універсальні. 

Автомобільні відеореєстратори можуть встановлюватись тільки в 

автомобілях, універсальні реєстратори в основному мають у своєму комплекті 
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кілька пристосувань для кріплення як на лобовому склі автомобіля, так і до 

кишені сорочки, монітора або установки на письмовому столі [54]. 

 За якістю зображення: SD-роздільна здатність (640х480); H(1280х720); 

Full HD (1920х1080); Super HD (2304х1296); 2560х1600; UHD (2880х2160); Quad 

HD (2560х1440). 

Якість запису відеореєстраторів має дуже велике значення, оскільки 

забезпечує можливість збільшення зображення у випадку ДТП. Розглянути всі 

найдрібніші деталі події на дорозі дозволяють сучасні Full HD-авто-

відеореєстратори та вище. 

 За кількістю каналів: одноканальні; 4-х канальні; 8-ми канальні; 16-ти 

канальні; 32-х канальні. 

Найпоширенішими є одноканальні відеореєстратори, вони встановлюються 

на передню частину салону, найчастіше на скло. Багатоканальні відеореєстратори 

використовуються для комерційного транспорту. Їх відмінність в тому, що в них є 

можливість підключення додаткових камер, таким чином можна отримати задній 

огляд автомобіля, а також огляд салону [55]. 

 За видом дисплею: кольоровий LCD; TFT; IPS; без дисплея. 

Екран LCD являє собою масив маленьких сегментів — пікселів. На кожен 

піксель припадає по три транзистори, кожний з яких відповідає за один з трьох 

кольорів, і конденсатор, що підтримує необхідну напругу. Комбінуючи три 

основні кольори для кожного пікселя екрана, можна отримати будь-який колір. 

LCD має кілька шарів, де ключову роль грають дві панелі, зроблені із дуже 

чистого скляного матеріалу.  

Рідкокристалічні TFT-дисплеї – це дисплей в активній матриці якого 

використовуються тонкоплівкові прозорі транзистори. Кількість транзисторів у 

таких дисплеях може досягати кілька сотень тисяч. 

IPS дисплей - це масив, що складається зі спеціальних осередків, 

іменованих пікселями. Ці осередки заповнені молекулами рідких кристалів, 

головна особливість технології полягає в розташуванні електродів, крім цього, 

самі   молекули  рідких  кристалів  розташовані  паралельно  площині  екрану,  а  в 
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осередках вони розташовані в одній площині [54]. 

 За форматом стиснення відео: MJPEG; MPEG-4; H.264; H.265. 

MJPEG та MPEG-4 - відео стискається вцілому, що знижує розмір файлу, 

але при цьому методі якість значно погіршується.  

Н.264 - гарантує високий рівень відео при маленькому обсязі.  

H.265 - свіжий формат стиснення з використанням останніх алгоритмів. 

 За функціональністю відеореєстратора: simplex; duplex; pentaplex. 

Simplex – відеореєстратор виконує тільки одну задачу, не здатний 

синхронно-паралельно виконувати два і більше завдання. 

Duplex-Tripleх – відеореєстратор може синхронно-паралельно виконувати 

два-три завдання. 

Pentaplex – відеореєстратор здатний виконувати п'ять і більше завдань 

одночасно. 

 За режимом запису: циклічний; безперервний. 

У циклічному режимі запису для початку запису, необхідне втручання 

водія. Відеореєстратор передбачений для того, щоб записувати фрагменти на 2-15 

хвилин. Як правило, між різними фрагментами буде пауза в кілька секунд. Це не 

сильно зручно, адже на дорозі може трапитися що завгодно за мінімальний 

проміжок часу. Є у подібних моделей і ще один мінус – якщо пам’ять буде 

переповнена, автоматично почнуть стиратись самі старі файли. 

Безперервний режим – техніка записує відео протягом 24 годин на добу, 

проте для такого відеореєстратора обов’язково необхідна карта пам’яті [52]. 

 За здатністю підтримувати карти пам’яті: відсутня; до 32 Гб; до 64 Гб; 

128  і більше. 

 За типом живлення: вбудований літій-іонний акумулятор; від 

живлення; комбіновані. 

Для аналізу асортименту відеореєстраторів, що імпортуються в Україну  

було обрано п’ять об’єктів, з різними технологічними властивостями, різних 

виробників, різного цінового сегменту. Аналіз  наведений в табл. 2.1.
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Таблиця 2.1. 

Аналіз асортименту відеореєстраторів, що імпортуються в Україну 

Показники Зразок 

№1 №2 №3 №4 №5 

1 2 3 4 5 6 

Фірма «Globex» 

 

 

«70 mai» 

 

 

«Navitel» 

 

 

«Gazer» 

 

 

«Playme» 

 

 
Серія GU-110 New 

 

Smart Dash Cam 1S 

(Midrive D06) 

AR280 Dual 

 

F730 

 

Alpha 

 

Країна Англія Китай Чехія Англія Китай 

Кількість камер 1 1 2 1 1 

Роздільна 

здатність відео 

FullHD (1920x1080) 

 

FullHD (1920x1080) 

 

FullHD (1920x1080) 

 

FullHD (1920x1080) 

 

SuperHD (2304x1296) 

 

Частота відео 30 кадрів/с 30 кадрів/с 30 кадрів/с 30 кадрів/с 30 кадрів/с 

Сенсор G-Sensor Sony IMX307 GC2053 (night vision) 

 

Sony Exmor 1/2.9" 

 

1/2.7” КМОП, 2 

Мпикс (AR0238) 

Активація запису Автоматично при 

включенні 

Автоматично або 

вручну 

Автоматично при 

включенні 

Автоматично при 

включенні 

Автоматично при 

включенні 

Формат відео AVI H.264 H.264 H.264 H.264/MPEG4 

Кут огляду 160° 130° 140° 170° 140° 

 

https://rozetka.com.ua/vdr/c153617/27683=26853/
https://rozetka.com.ua/vdr/c153617/27683=26853/
https://rozetka.com.ua/vdr/c153617/27683=26853/
https://rozetka.com.ua/vdr/c153617/27683=26853/
https://rozetka.com.ua/vdr/c153617/27683=29882/
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Продовження табл. 2.1 

1 2 3 4 5 6 

Запис звуку/Мікр. + + + + + 

Екран 2,4 - 2 - 3,0 ЖК екран 

Живлення 12 В від прикурювача 

 Літійовий акамуллят. 

5 В від прикурювача 

Літійовий акамуллят. 

5 В від прикурювача 

 

5 В/ 12 В/ 24 В 

від прикурювача 

12 В від прикурювача 

Літійовий акамуллят 

Порти і роз’єми HDMI / MiniUSB microUSB microUSB           microUSB / MiniUSB MiniUSB 

Карта пам’яті microSD до 32 ГБ microSD до 32 ГБ microSD microSDXC microSDXC 

Бездротові модулі - Wi-Fi - Wi-Fi, G-сенсор GPS 

Режим запису циклічний циклічний циклічний циклічний циклічний 

Зйомка фото + + + + + 

Діап. роб. темп. -20 ~ +45 °C -20 ~ +60 °C 0 ~ +35 °C 0 ~ +60 °C -20 ~ +60 °C 

Додаткові функції  Титри на реєстраторі 

(час, номер 

автомобіля, дата) 

 автоматична 

розбивка відео 

 

 Датчик удару 

 Режим паркування 

 Можл. підкл. 2 кам. 

 Режим Head-UP 

Display 

 Функція WDR 

 Time-Lapse запис 

 Панч-антена 

 Сплячий режим 

екрану 

 Радар-детектор 

Місто/траса 

 

Розміри 60 х 71 х 30 мм 91 х 52 х 31,5 мм 63 х 56 х 33 мм 78 х 32 х 38 мм 90 х 70 х 35 мм 

Вага 180 г 200 г 48 г 42 г 80 г 

Комплектація  Відеореєстратор 

 USD кабель 

 Зарядний пристрій 

 Кріплення  

 Інструкція 

 Відеореєстратор 

 Зарядний пристрій 

 Micro-usb кабель 

 Гарантійний талон 

 Інструкція 

 Відеореєстратор  

 Камера задн. виду 

 Зарядний пристрій 

 USD кабель 

 Інструкція 

 Гарантійний тал. 

 Відеореєстратор 

 ЗМ- скотч 

 Зарядний пристрій 

 USB кабель 

 Інструкція 

 Гарантійний талон 

 Відереєстратор 

 Адаптер живлення 

 Кроштейн 

кріплення 

 USB-кабель 

 Інструкція 
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Ціна  1000 грн 1400 грн 2100 грн 4000 грн 5000 грн 
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В табл. 2.1 представлені зразки відеореєстраторів різного цінового сегмента, 

для того щоб можна було порівняти функціональні можливості та технічні 

характеристики даних приладів. Відеореєстратор ТМ «Navitel», який знаходиться 

в середньому ціновому сегменті, має в комплекті 2 камери задля того, щоб робити 

фото- та відео- фіксацію переднього та заднього плану машини, всі інші 

відеореєстратори мають 1 камеру. У всіх досліджуваних об’єктів висока роздільна 

здатність відео – FullHD (1920x1080), у реєстратора фірми «Playme» -  SuperHD 

(2304x1296). Відео, зняті в такій якості завжди мають високу деталізацію об’єктів. 

Всі відеореєстратори можна налаштувати на автоматичний запис при включенні. 

Формат стиснення відео у всіх відеореєстраторів – Н.264, що гарантує високий 

рівень відео при його маленькому обсязі. Оптимальний кут огляду – 130 - 140 °, є 

у реєстраторів фірм «70 mai»,  «Navitel», «Playme», так як на відео потрапляють 

всі необхідні елементи. Кут огляду 160 ° - 170 °, як у фірм «Globex» та «Gazer» не 

є оптимальним так як знижується рівень деталізації  кожного окремо взятого 

об’єкту та виникає ефект риб’ячого ока об’єктиву. Всі відеореєстратори мають 

функцію запису звуку, мікрофон, зйомки фото, всі працюють при оптимальній 

температурі.  

Живлення всіх відеореєстраторів може бути від прикурювача в машині за 

допомогою спеціального шнура, а також реєстратори фірми «Globex», «70 mai» та 

«Playme» обладнані вбудованим акумулятором, що однозначно розширює їх 

функціональні можливості. Всі реєстратори підтримують карти пам’яті. Об’єм 

карти може вибрати самостійні кожен споживач відповідно до частоти 

використання відеореєстратора. 

Функція GPS-навігація присутня тільки у найдорожчого відеореєстратора 

фірми «Playme». Його основна функція – синхронізувати записану інформацію із 

супутника з власним відео-записом, визначати координати і робити прив’язку до 

місцевості, тобто GPS визначає та фіксує геолокацію місця зйомки. 

У всіх відеореєстраторів, які ми порівнюємо циклічний запис відео, це 

означає, що реєстратор записує фрагменти від 2-х до 15-ти хвилин, між різними 

фрагментами   буде   пауза   у  кілька  секунд. Також    при   переповненій  пам’яті 

https://rozetka.com.ua/vdr/c153617/27683=26853/
https://rozetka.com.ua/vdr/c153617/27683=29882/
https://rozetka.com.ua/vdr/c153617/27683=29882/
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пристрою  автоматично  почнуть  стиратись  самі  старі  файли. 

Додатковими функціями відеореєстратора фірми «Globex» є титри на відео. 

Тобто при перегляді відео, буде відображатись час, дата та номер автомобіля. 

У відеореєстраторів фірми «70 mai» є можливість автоматичної розбивки 

відео – це автоматична «нарізка» відео потоку на файли певної тривалості. 

Відеореєстратор «Navitel» обладнаний датчиком удару. Це сенсор, який 

стежить за всіма гравітаційними змінами автомобіля: різкими гальмуваннями, 

поворотами, розгонами, ударами. Якщо спрацьовує сенсор – відеореєстратор 

записує дані в окрему спеціальну папку. Також реєстратор обладнаний режимом 

паркування. Даний режим дозволяє записувати події під час короткої або довгої 

стоянки, коли людини немає в салоні і автомобіль заглушений. Режим паркування 

включається або автоматично після певного періоду часу або запускається 

вручну. Реєстратор по суті не виключений, але і не можна сказати, що він працює. 

Як тільки з автомобілем щось відбувається, починається запис події на карту 

пам’яті в спеціальну папку, захищену від перезапису. 

Відеореєстратор фірми «Gazer» належить до реєстраторів високого цінового 

сегменту, тому обладнаний великою кількістю функцій. Режим Head-UP Display – 

це проектор, який проектує показання приладів прямо на скло, трохи нижче рівня 

очей водія. Функція WDR – це технологія, завдяки якій відеореєстратор може 

вести зйомку в будь-яких, навіть дуже складних, умовах освітленості, при цьому 

картинка залишається чіткою, контрастною, деталізованою та яскравою. При 

включеній функції Time-Lapse реєстратор після виключення запалювання 

переходить в режим з пониженою частотою кадрів 0.5, 1 або 2 кадра в секунду. 

Після включення запалювання реєстратор переодить в стандартний режим запису 

з частотою 30 к/с. 

Відеореєстратор  фірми «Playme» належить до високої цінової категорії. 

Даний реєстратор обладнаний патч-антеною – це комплекс антен, розташований 

на друкованій платі, які вловлюють радіосигнали від радарних комплексів. Радар 

детектор     це    вбудований     пристрій,    з    його    допомогою     можна    вчасно   

отримати попередження  про  те,  що  поблизу  включений радар або стоїть камера 
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фіксації, і знизити швидкість до прийнятих законом норм.  

Отже, після проведення порівняння п’яти відеореєстраторів різного 

цінового сегменту, можна зробити висновок, що відеореєстратори всіх цінових 

категорій добре виконують прямі функції відеореєстраторів, знімають відео в 

хорошій якості, мають оптимальний кут огляду, функції запису звуку, мікрофон, 

працюють при оптимальній температурі, мають майже однакову комплектацію, 

необхідну для правильного функціонування пристрою. Відеореєстратори високої 

цінової категорії фірм «Gazer» та «Playme» оснащені великою кількістю 

додаткових функцій. Це безперечно впливає на ціну пристрою, яка майже вдвічі 

перевищує ціну реєстраторів, в яких дані функції відсутні. Тому кожен споживач 

самостійно визначається з тим, чи хоче він платити за додаткові можливості таку 

ціну, чи його цікавить  виконання прямих функцій відеореєстратора. 

 

 

2.3 Інженерно-технічна експертиза відеореєстраторів та оформлення її 

результатів. 

Інженерно-технічна експертиза – це дослідження, яке застосовується для 

аналізу будь-яких інженерних конструкцій, споруд та механізмів. Експертиза 

призначається у випадку, коли для вирішення питань, що виникають перед 

суб’єктами доказування, потрібні спеціальні знання в техніці. Інженерно-технічну 

експертизу також можна розглядати як митну експертизу, яка проводиться 

експертом з метою вирішення задач державної митної справи.  

Інженерно-технічна експертиза відеореєстратора  була проведена відділом 

управління товарознавчої, інженерно-технічної та криміналістичної експертизи 

Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та дослідження Державної 

митної служби України за запитом посадової особи митного органу. Замовником 

була Київська митниця Держмитслужби [19]. Об’єктом дослідження, який 

надійшов на експертизу був персональний мобільний відеореєстратор моделі 

DMT9 з GPS, заявлений до митного оформлення в ЕМД типу ІМ 40 АА від 

06.11.2019  UA125100/2019/336320 (дод. Б). В даній декларації окрім 
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відеореєстратора оформлялися також записувальні відеокамери моделей МС-

908А, МС-900А, МС-901В та станція зарядки та копіювання даних. Опис в 31 

графі МД мав наступний вигляд: «Міжнародна технічна допомога: Police Patrol 

DVR  персональний мобільний відеореєстратор моделі DMT9 з GPS – 430 шт. 

Вбудована внутрішня пам’ять – 64 Гб. Живлення від мережі 220 В, та живлення 

від бортової мережі автомобіля 12 В. У комплекті із підзарядним шнуром, 

додатковою зовнішньою камерою». Спеціалізованою лабораторією був 

отриманий акт про відбір зразків та зразків № 75 від 31.10.2020 року а також усі 

необхідні товаросупровідні документи, такі як: 

1. Інвойс № DM19J07121-A1 від 13.08.2019 (дод. В). 

2. Авіаційна вантажна накладна № 23550352363 від 31.10.2019 (дод. Г ). 

3. Сертиф. відповідності № UA.TR. 061.002841-18 від 13.12.2018 (дод. Д). 

4. Контракт № 12405/18 від 24.05.2018 (дод. Е). 

5. Доповнення до Контракту № 19 від 13.08.2019 (дод. Ж). 

6. Платіжні документи б/н від 22.10.2019 та 16.10.2019(дод. И,К). 

7. Брокерський договір № 02.01/19-НП  від 01.01.2019 (дод. Л). 

8. Декларація відповідності про відповідність № UA.TR.061D.03660-18 від 

13.12.2018 р (дод. М). 

Підставою для направлення запиту було спрацювання АСАУР  необхідність 

взяття зразків товару для проведення дослідження. 

Метою подання запиту було встановлення характеристик, визначальних для 

класифікації товарів згідно УКТЗЕД. 

Завдання, які були поставлені перед лабораторією, для проведення 

дослідження: 

1. Визначення інженерно-технічних характеристик товару; 

2. Встановити, чи відповідає наданий зразок товару опису та даним, заявленим 

у графі 31 МД; 

3. Відповідно  до  ч.  10  ст.  357   Митного кодексу  України,  у  разі виявлення 

істотних  обставин,  з  приводу яких не було поставлено запитань, включити 

їх до висновку. 
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Далі був проведений опис об’єкта, який надійшов на експертизу та методи 

дослідження, які використовувались при аналізі. 

Опис зразків: на дослідження надано 2 (два) непрозорих полімерних пакети, 

в кожному з яких міститься по 1 (одному) зразку товарів (1 дослідний та 1 

контрольний).  

Кожне пакування під митним забезпеченням «Митниця 500 № 750», з 

маркувальними етикетками встановленого зразка.  

Порушення цілісності митного забезпечення та пакування не виявлено.  

Для проведення дослідження, довільним чином обрано пакети з 

маркувальною етикеткою, що містить наступний надпис: «Товар 1 зразок 1». 

Методи дослідження, які обрані для проведення технічної експертизи – 

товарознавчі (ідентифікаційний та класифікаційний): дослідження зовнішнього 

вигляду, конструкції зразку проводилося візуальним методом. 

Після проведення дослідження були зафіксовані наступні результати. 

В пакуванні з маркувальною етикеткою «Товар № 1 зразок 1» знаходиться 

картонна коробка з маркуванням «SHENZHEN DIAMANTE TECHNOLOGY CO. 

LTD - DMT9 / GPS», в якій знаходиться пристрій без маркування, прямокутної 

форми, чорного кольору, на передній панелі фоторезистор, інфрачервоний ліхтар, 

мікрофон, LED ліхтар підсвічування та лінза об’єктиву. На задній панелі 

розташовані мікрофон, кнопка повернення до заводських налаштувань, слот для 

кліпси, дисплей, кнопка «Меню/ОК», кнопка «Верх/Вліво», кнопка 

«Вниз/Вправо»  та кнопка «Повернення». На бокових сторонах розташовані 

кнопки: запису аудіо, розподільної здатності відео, ВКЛ/ВИКЛ, запису відео, 

створення фото, увімкнення ліхтаря, а також USB порт.  На верхній панелі 

розташовані індикатор зарядки та індикатор роботи камери, на нижній – роз’єм 

підключення до станції заряджання.  Разом з пристроєм у картонній коробці були 

USB кабель, кліпса, інструкція та диск з програмним забезпеченням. Зображення 

пристрою наведено на рис. 2.1. 
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Рис. 2.1. Зображення пристрою наданого на дослідження 

За результатами візуального огляду зразку, проведення тестового вмикання, 

відповідно до інструкції по використанню, з урахуванням інформації, отриманої з 

загальнодоступних джерел мережі Інтернет наданий на дослідження пристрій 

(Товар № 1 зразок 1), що заходиться в картонній коробці з маркуванням 

«SHENZHEN DIAMANTE TECHNOLOGY CO. LTD - DMT9 / GPS» 

ідентифіковано як цифрову аудіо/відео/фотокамеру (відеореєстратор), яка 

призначена для носіння на нагрудному кармані.  

Дана аудіо/відео/фотокамера (відеореєстратор) має цифрову 

відео/фотокамеру, цифровий екран (монітор), внутрішній цифровий 

запам’ятовувальний пристрій (micro SD карту пам’яті), мікрофон, акумуляторну 

батарею та наступні технічні параметри і функції зазначені в табл. 2.2 

Таблиця 2.2. 

Технічні характеристики та функції відеореєстратора 

Функції Опис 

1 2 

Сенсор CMOS 

Розподільна здатність 2304х1296 (30 FPS) / 1920х1080 (30 FPS)/ 1280х720 (60 FPS)/ 

1280х720 (30 FPS)/ 

Відео формат H.264.MOV 

Ідентифікаційні титри ID пристрою користувача, дата, час 

Камера 32 Mega Pixels 

Роздільна здатність 

фото 

До 4608*3456 JPEG 
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Продовження до табл. 2.2 

1 2 

Скріншот Створення фото під час запису відео 

Час запису До 12 годин 

Пам’ять 32G / 64G / 128 G 

GPS Внутрішній датчик GPS (опціонально) 

IR підсвічування 2 IR ліхтарі 

Камери  

Кут огляду 140 ° 

Нічне бачення До 10 метрів 

Захист від вологи ІР 65 

Кліпса Із можливістю обертання на 360 градусів 

Акумулятор 

Тип Вбудований 3200 mAh Li-ion акумулятор 

Час заряджання 3,5 години 

 Інше  

Ідентифікатор ID 8-символьний ID пристрою та 6-символьний ID користорувача 

Захист паролем Пароль адміністратора для унеможливлення видалення  

Розміри 79 мм * 56,9 мм * 26,6 мм 

Вага 130 г 

Розмір дисплею 2-дюйми 

 Стандартні аксесуари USB кабель, кліпса, інструкція, диск з програмним забезпеченням 

За результатами проведений досліджень встановлено, що зразок є 

цифровою аудіо/відео/фотокамерою (відеореєстратором), з процесором  CMOS, 

який записує звук та зображення в цифровому вигляді на внутрішній цифровий 

запам’ятовувальний пристрій (micro SD карту пам’яті). Формат запису відео 

обирається в налаштуваннях самостійно. Також встановлено, що дана цифрова 

аудіо/відео/фотокамера (відеореєстратор) має функцію покадрового запису 

зображення, можливість отримувати для запису/відтворення сторонній цифровий 

контент та передавати попередньо записаний контент, або контент «реального 

часу», на зовнішні пристрої запису/відтворення цифрового 

аудіо/відео/фотоконтенту. Даний пристрій має вбудований GPS, IR підсвічування, 

режим нічного бачення та захист від вологи. Всі архівні дані на пристрої захищені 
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від зміни і видалення; копіювання і конфігурація системи здійснюється за 

парольним доступом адміністратором системи.  

Відповідно до технічних характеристик цифрової аудіо/відео/фотокамери 

(відеореєстратора), вона класифікована до  апаратури передавальної для 

радіомовлення або телебачення, до складу якої входять або не входять 

приймальна, звукозаписувальна чи звуковідтворювальна апаратура, телевізійні 

камери, цифрові камери та записувальні відеокамери,  що відповідає  коду 

УКТЗЕД –  8525 80 99 00 [51]. 

Після проведення дослідження експерт  склав висновок  № 1420003104-0149  

від 05.11.2019 року (дод. Т). Форма висновку затверджена наказом Міністерства 

фінансів України № 1058 від 02.12.2016 «Про затвердження Порядку взаємодії 

структурних підрозділів та територіальних органів Державної фіскальної служби 

України із спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС 

під час проведення досліджень (аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб 

(зразків) товарів для проведення дослідження (експертизи), форм акту про взяття 

проб (зразків) товарів та висновку». Далі посадова особа митних органів 

Київської митниці Держмитслужби отримала висновок в СЛЕД та проставила 

відмітки в реєстрі висновків, орган, який призначив проведення дослідження, 

повідомив декларанта про результати експертизи, надав примірник висновку. 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ ВІДЕОРЕЄСТРАТОРІВ ЯК  

МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ 

 

 

3.1 Аналіз визначення коду згідно з УКТЗЕД відеореєстраторів.  

Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності є 

товарною номенклатурою Митного тарифу України, затвердженого Законом 

України № 674-ІХ  «Про митний тариф України» від 04.06.2020, що 

використовується для тарифного та інших видів регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності, ведення статистики зовнішньої торгівлі та 

здійснення митного оформлення товарів [3]. 

УКТЗЕД побудована на основі Гармонізованої системи опису та кодування 

товарів і Комбінованої номенклатури Європейського Союзу та використовується 

митними органами України для класифікації товарів при  митному оформленні 

[50]. 

Згідно УКТЗЕД  відеореєстратори відносяться до 85 групи, 8525 позиції та 

8525 80 – підпозиції. Далі класифікація може відрізнятись в залежності від 

функціональних та технічних можливостей пристрою. Детальна класифікація 

реєстраторів згідно УКТЗЕД наведена в табл. 3.1 [50]. 

Таблиця 3.1. 

Класифікація відеореєстраторів згідно з УКТЗЕД 

1 2 

Група: 85 Електричні машини, обладнання та їх частини; апаратура для запису або 

відтворення звуку; телевізійна апаратура для запису та відображення і звуку, їх 

частини та приладдя 

Позиція: 8525           Апаратура передавальна для радіомовлення або телебачення, 

до складу якої входять або не входять приймальна, 

звукозаписувальна чи звуковідтворювальна апаратура; 

телевізійні камери; цифрові камери та записувальні відеокамери 
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Продовження табл. 3.1 

1 2 

Підпозиція: 

8525 80 

Телевізійні камери, цифрові камери та записувальні відеокамери 

8525 80 30 00 цифрові камери 

 8525 80 91 00 виключно для запису звуку та зображень, отриманих за 

допомогою телевізійної камери 

 8525 80 99 00 інші  

 

Відповідно до пояснень УКТЗЕД до підкатегорії 8525 80 30 цифрові камери 

цієї товарної категорії завжди мають функцію покадрового запису зображення на 

внутрішній накопичувач або на змінний носій. Більшість камер цієї товарної 

категорії мають вигляд традиційної фотокамери і не мають складного 

видошукача. Ці камери можуть також мати можливість відеофіксації для запису 

послідовностей відеозображення. У порівнянні з записуючими відеокамерами 

товарних категорій 8525 80 91 та 8525 80 99 багато цифрових камер (при роботі в 

режимі відеокамери) не забезпечують роботу оптичного масштабування (зуму) 

під час запису відеозображення. Незалежно від обсягу пам'яті деякі камери 

автоматично припиняють запис відеозображення після закінчення певного 

періоду часу [21].  

Записуючі    відеокамери    категорій    8525 80 91    та    8525 80 99    завжди                                                                                                 

мають функцію запису послідовного відеозображення на внутрішній 

запам'ятовуючий пристрій або на змінний носій. Зазвичай цифрові записуючі 

відеокамери даних товарних категорій мають вигляд, відмінний від цифрових 

камер товарної категорії 8525 80 30. Вони часто мають складаний видошукач і 

часто представлені разом з дистанційним управлінням.   

Категорія 8525 80 99 охоплює відеокамери (так звані “камкордери”), для 

запису не тільки зображень, знятих камерою, але  також і сигналів від 

зовнішнього джерела, наприклад DVD-плеєра, обчислювальної машини або 

телевізора. Записані таким чином зображення можуть відтворюватися за 

допомогою зовнішнього телевізійного приймача або монітора. Ця категорія 

охоплює також камери, в яких відеовихід закритий пластинкою або іншим 
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способом, в яких відеоінтерфейс може бути згодом задіяний в якості відеовиходу 

за допомогою програмного забезпечення.  Тим не менш, пристрій призначений 

для запису телевізійних програм або інших зовнішніх сигналів, що поступають на 

вхід [21]. 

Для визначення коду для персонального мобільного відеореєстратору 

моделі DMT9 з GPS було проаналізовано його технічні характеристики, висновок 

Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи Держмитслужби та опис в 31 

графі МД  UA120100/2019/336320 від 06.11.2019 р.  

В 31 графі МД зазначено наступний опис: «Міжнародна технічна допомога: 

Police Patrol DVR  персональний мобільний відеореєстратор моделі DMT9 з GPS – 

430 шт. Вбудована внутрішня пам’ять – 64 Гб. Живлення від мережі 220 В, та 

живлення від бортової мережі автомобіля 12 В. У комплекті із підзарядним 

шнуром, додатковою зовнішньою камерою». Даний опис дає нам можливість 

визначити позицію до якої відноситься відеореєстратор, а саме: 8525 «Апаратура 

передавальна для радіомовлення або телебачення, до складу якої входять або не 

входять приймальна, звукозаписувальна чи звуковідтворювальна апаратура; 

телевізійні камери; цифрові камери та записувальні відеокамери».  

Ознайомившись із Висновком СЛЕД Держмитслужби № 1420003104-0149 

від 05.11.2019 року та технічними характеристиками відеореєстратора, можна 

побачити, що досліджуваний відеореєстратор має функцію запису послідовного 

відеозображення на внутрішній запам’ятовуючий пристрій, а також функцію 

покадрового запису зображення. Це дає нам можливість безпомилково віднести 

персональний мобільний відеореєстратор моделі DMT9 з GPS до коду згідно з 

УКТЗЕД – 8525 80 99 00. 

Отже, можемо зробити висновок, що всі відеореєстратори відносяться до 

товарної підпозиції 8525 80 «Телевізійні камери, цифрові камери та записувальні 

відеокамери», проте далі, в залежності від їх функціональних можливостей та 

принципу роботу, код може відрізнятись, тому правильне визначення коду 

відеореєстраторів має важливе значення для ведення коректної статистики 

зовнішньої торгівлі . 
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3.2 Електронне декларування відеореєстраторів у режимі імпорту.  

Митним кодексом приділено значну увагу використанню сучасних 

електронних систем і інформаційних технологій, що дозволяють скоротити час 

проходження товарів через митницю і звести до мінімуму кількість 

бюрократичних процедур при прийнятті рішень щодо випуску товару [1]. 

Кожному суб'єкту зовнішньоекономічної діяльності, що перебуває на обліку 

в органі доходів і зборів, доступна процедура електронного декларування. 

Системна робота по врегулюванню питань оформлення електронних декларацій 

та їх використання іншими державними органами позитивно позначилися на 

переході підприємств від паперової форми декларування до електронної [18]. 

Декларування розглянемо на прикладі імпорту в Україну персональних 

мобільних відеореєстраторів моделі DMT9 з GPS, записувальні відеокамери 

моделей: MC-908A, MC-900A,  MC-901B і станція зарядки та копіювання даних 

DMT20 для персональних мобільних відеореєстраторів, які оформлялись як 

міжнародна технічна допомога за МД  UA120100/2019/336320 від 06.11.2019 р. 

(дод. Б).    

Умови і порядок декларування, перелік відомостей, необхідних для 

проведення митного контролю та митного оформлення визначаються Митним 

кодексом України.  Відповідно до ст. 71 Митного кодексу декларант обирає 

митний режим у який він бажає помістити товар, в нашому випадку це IM 40 AA, 

так як товар переміщувався авіаційним транспортом, а отже, попередня 

декларація для в’їзду товару на митну територію України не оформлялась [1].  

Відповідно до Наказу № 651 від 30.05.2012 р. Міністерства фінансів 

України «Про затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку 

єдиного адміністративного документа» була заповнена митна декларація на 

бланку єдиного адміністративного документа [17].  

Графи «відправник», «одержувач» заповнені відповідно до авіа накладної № 

23550352363 від 13.08.19 р (дод. Г). Умови поставки – CPT Київ зазначені в 

інвойсі № DM19J07121-A1 від 13.08.19 (дод. В). Валюта обумовлена сторонами в 

Зовнішньо-економічному договорі № 12405/18 від 24.05.18 (дод. Е). Графа 18  МД 
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не заповнюється, у 21 графі зазначається номер рейсу, яким товар прибув в 

аеропорт, дані про рейс відображені в авіа накладній № 23550352363 від 13.08.19 

р (дод. Г).   Графа 37 «Процедура» заповнюється наступним чином: «40 00 АЕ 

00». Відповідно до класифікатора «40 00» -  це режим випуску товарів у вільний 

обіг – імпорт, «АЕ 00» - переміщення товарів міжнародної технічної допомоги. В 

графі 40 відсутні відомості, так як при авіа-переміщенні не оформляється 

попередня декларація.  

Персональні  мобільні відеореєстратори моделі DMT9 з GPS та   

записувальні відеокамери моделей: MC-908A, MC-900A,  MC-901B мають 

функцію запису послідовного відеозображення на внутрішній запам’ятовуючий 

пристрій, а  також  функцію  покадрового запису зображення, тому код УКТЗЕД в  

графі 33 вказаний 8525 80 99 00. 

По декларації МД  UA120100/2019/336320 від 06.11.2019 р. (дод. Б1, Б2, Б3).   

оформлюються не тільки відеореєстратори та записувальні відеокамери, які 

мають однаковий код УКТЗЕД, а ще станції зарядки та копіювання даних моделі 

DMT20 для персональних мобільних відеореєстраторів, тому  в нас є аркуш МД-3 

(дод. Б2), в якому зазначається код УКТЗЕД для зарядних станцій – 8471490000, 

їх вага нетто, брутто та ціна за товар. 

Опис в 31 графі МД заповнюється відповідно до Специфікації № 19 від 

13.08.2019 (дод. Ж), а також технічної документації на відеореєстратори (дод. А). 

Так як за декларацією UA120100/2019/336320 від 06.11.2019 р  (дод. Б) 

оформлялись товари як міжнародна технічна допомога, то 24 графі МД вказано 

код «32», що відповідно до класифікатора має розшифрування «технічна 

допомога». В 36 графа МД встановлені преференції для мита і ПДВ «080» - 

«товари, що ввозяться в Україну на виконання Угоди між Урядом України і 

Урядом Сполучених штатів Америки про гуманітарне та техніко-економічне 

співробітництво», відповідно графа 36 має вигляд «080000080» [17].   

Ставка мита для відеореєстраторів встановлена в розмірі 0%, ПДВ – 20%. 

Платежі нараховуються на митну вартість товару, яка складає 1701042,45 грн, 

відповідно мито – 0 грн, ПДВ – 340408,49 грн. Завдяки преференціям, які 
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зазначені в графі 36 МД, в 47 графі спосіб платежу автоматично проставляється 

«06» - «сума нарахована умовно». Отже, ми бачимо, що відеореєстратори та інші 

пристрої, які завозяться в Україну як міжнародна технічна допомога проходять 

митне оформлення без сплати митних платежів. 

Митне оформлення починається з моменту отримання митним органом 

електронної митної декларації. Факт прийняття ЕМД засвідчується шляхом 

присвоєння реєстраційного номера за допомогою АСМО та внесення його до 

графи А  ЕМД форм МД-2, МД3 та МД-6. Декларанту в цей момент, в  брокерську 

програму  (QDpro або MDoffice) приходить повідомлення про підтвердження 

отримання митним органом ЕМД та присвоєння їй    номеру.    У     нашому    

випадку,    декларації     був    присвоєний    номер   –  UA120100/2019/336320. 

Єдиний порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного 

адміністративного документа, що представляється митному органу як 

електронний документ, встановлений наказом Міністерства фінансів України № 

631 від 30.05.2012 р. «Про затвердження Порядку виконання митних 

формальностей при здійснення митного оформлення товару із застосуванням 

митної декларації на бланку єдиного адміністративного документу» [18]. 

Відповідно до п. 4.5. зазначеного наказу при здійсненні оформлення ЕМД 

виконуються такі митні формальності як перевірка строків подання декларації, 

наявність відміток про завершення переміщення відеореєстраторів та контроль 

співставлення  даних,  які  містяться  в  ЕМД  та  інших  документах   поданих  

для  митного  оформлення [18].  У  нашому  випадку  це  такі  документи як:  

інвойс  № DM19J07121-A1 від 13.08.2019 (дод. В); авіаційна вантажна накладна 

№ 23550352363 від 31.10.2019(дод. Г); сертифікат відповідності № UA.TR. 

061.002841-18 від 13.12.2018 (дод. Д); контракт № 12405/18 від 24.05.2018(дод. Е); 

доповнення до Контракту № 19 від 13.08.2019(дод. Ж); некласифікований 

внутрішній договір б/н від 15.10.2019(дод. Н); платіжні документи б/н від 22.10.19 

та 16.10.19 (дод. И, К); брокерський договір № 02.01/19-НП від 01.01.19(дод. Л); 

Реєстраційна карта № 3822 від 04.04.18(дод. Р); Декларація відповідності № 
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UA.TR.061.D.03660-18 від 13.12.18(дод. М); лист в митні органи б/н від 

15.10.19(дод. С); план закупівлі б/н від 15.10.19(дод. П); та фото товарів, які 

імпортуються. Також  до 44 графи МД вноситься код «5019», який засвідчує те, 

що відеореєстратори не включено в Реєстр радіоелектронних засобів та 

випромінювальних пристроїв, заборонених до застосування та ввезення на 

територію України. 

 Посадова особа митного поста «Бориспіль» співставляє реквізити 

уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 ЕМД, з даними, що містяться в 

переліку вповноважених банків України в ЄАІС митних органів України, 

співставляє курс валют України до іноземної валюти на день подання декларації 

на оформлення, відомості про нарахування митних платежів, співставляє з 

інформацією, що надходила з митних та правоохоронних органів іноземних 

держав. Також проводиться перевірка правильності визначення митної вартості 

товарів, правильність застосування пільг, наявність задекларованих товарів в 

реєстрі прав інтелектуальної власності, правильність класифікації [43]. 

Наступним етапом є контроль із застосуванням системи управління 

ризиками, шляхом аналізу ЕМД за допомогою АСАУР. При оформленні 

відеореєстраторів спрацювала система аналізу та управління ризиками, з 

необхідністю відбору проб до СЛЕД Держмитслужби для визначення інженерно-

технічних характеристик відеореєстраторів та встановлення відповідності зразку 

опису та даним, заявленим в графі 31 ЕМД. 

Після спрацювання профілю ризику, про необхідність проведення 

інженерно-технічної експертизи відеореєстраторів в СЛЕД Держмитслужби, 

інспектором МП «Бориспіль» були взяті зразки відеореєстраторів та відправлені 

на дослідження до лабораторії. [19]. Після цього, інспектор в системі АСМО 

«Інспектор» поставив затримку митного оформлення, у зв’язку із спрацюванням 

профілів ризику та відбором зразків для проведення дослідження.  Проведення 

інженерно-технічної експертизи персонального мобільного відеореєстратора 

моделі DMT9 з GPS СЛЕД Держмитслужби описано в пункті 2.3 випускної 

кваліфікаційної  роботи.  Після  проведення   дослідження   експертом   СЛЕД був 
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оформлений  висновок     №1420003104-0149  від  05.11.2019 року  (дод. Т). 

Після отримання висновку інспектор МП «Бориспіль» ознайомився з ним 

та повідомив декларанта про результати експертизи. Висновок, отриманий 

інспектором не суперечить жодним даним, які зазначені в графах ЕМД, тому він 

має можливість перейти до завершення митних формальностей за митною 

декларацією UA125100/2019/336320. Посадова особа перевіряє правильність 

нарахування митних платежів та спосіб оплати в 47 графі ЕМД, вносить за 

допомогою АСМО до ЕМД відмітки про завершення митного оформлення та 

номер особистої номерної печатки посадової особи [18]. Після проставлення 

відміток про  завершення оформлення декларант в програмі (QDpro або MDoffice) 

отримує   повідомлення   з  відміткою  «Документ оформлено»,  та  копію  ЕМД  у 

форматі PDF.  

 

 

3.3 Аналіз митного оформлення імпорту відеореєстраторів як 

міжнародної технічної допомоги. 

Проекти Міжнародної технічної допомоги відкривають для українського 

бізнесу нові можливості та надають низку переваг. В рамках проекту МТД суб’єкт 

господарювання часто може отримати важкодоступні, іноді й унікальні товари. 

Ресурси, що отримує реципієнт в рамках МТД, звільняються від оподаткування, 

тобто якщо реципієнт імпортує обладнання за кошти МТД, він отримує податкову 

пільгу у вигляді звільнення від сплати митного збору та податку на додану 

вартість. 

З метою координації роботи, пов'язаної із залученням, наданням та 

ефективним використанням міжнародної технічної допомоги, Кабінет Міністрів 

України затвердив Постанову «Про створення єдиної системи залучення, 

використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» № 153 від 

15.02.2002 року [11].  

Співробітництво     з     донорами     МТД     розпочинається     з     укладання 

міжнародного   рамкового   договору,   який   встановлює   основні  організаційно- 
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правові засади співпраці, у тому числі пільги, привілеї, імунітети. 

На  сьогоднішній  день  укладено  16  рамкових угод  з   країнами-донорами, 

рамкову Угоду з ЄС та 23 угоди з міжнародними організаціями. Проектний цикл 

щодо залучення, використання та моніторингу МТД наведений на рисунку 3.1 

[48]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.6. Проектний цикл залучення, використання та моніторингу МТД 
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року, «Про здійснення програми «Корпус миру США в Україні» від 06.05.1992 

року, « Щодо надання допомоги Україні в ліквідації стратегічної ядерної зброї, а 

також запобігання розповсюдженню зброї масового знищення» від 25.10.1993 

року [49]. 

ТОВ «НК ІТ-ПРОЕКТ» була обрана посольством США в Україні 

співвиконавцем важливих проектів технічної допомоги міжнародного рівня. На 

підставі Угоди між Урядом України та Урядом США про гуманітарне і техніко-

економічне співробітництво, між ТОВ «НК ІТ-ПРОЕКТ» та  Відділом з 

правоохоронних питань Посольства США в Україні 15 жовтня 2019 року була 

заключена «Угода про співробітництво та взаємодію в рамках реалізації проекту 

міжнародної технічної допомоги» (дод. Н). Згідно даної угоди було зареєстровано 

три проекти: 

 «Розвиток потенціалу Департаменту протидії наркозлочинності 

Національної поліції України та підрозділів протидії наркозлочинності 

Головних управлінь НПУ в областях»; 

 «Нове обличчя кордону 2»; 

 «Поліцейський об’єднаної територіальної громади» [52]. 

Розглянемо детально проект «Нове обличчя кордону 2», який був 

затверджений при підписанні «Угоди про співробітництво та взаємодію в рамках 

реалізації проекту міжнародної технічної допомоги» від 15.10.2019 року (дод. Н). 

Угода була підписана між відділом з правоохоронних питань Посольства США в 

Україні та ТОВ «НК ІТ-ПРОЕКТ». Підставою для підписання цієї Угоди є Угода 

між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про гуманітарне і 

техніко-економічне співробітництво від 07.05.1992 року та Угода між Урядом 

України та Урядом Сполучених Штатів Америки про допомогу у галузі 

правоохоронної діяльності та кримінальної юстиції від 13.03.2015 року [49]. 

Угодою   про   співробітництво   визначений   перелік  обладнання,  яке  

буде імпортуватись як міжнародна технічна допомога Україні, перелік  наведений  

в табл. 3.1. 

 



51 

 

Таблиця 3.1. 

                                      Перелік обладнання 

№ Назва Кількість 

1 2 3 

1 Нагрудна камера DMT9 (64Gb/GPS/External camera) 430 

2 Станція заряджання та копіювання даних DMT20 (20Port/1 SSD 32 GB+ 

1HDD 4 TB) 

16 

3 Модулі для створення електричного цифрового підпису 32 

4 Портативна камера МОНОС 6 

 

На основі  Угоди про співробітництво та взаємодію в рамках реалізації 

проекту міжнародної технічної допомоги (дод. Н),  був розроблений та 

затверджений план закупівлі товарів, робіт і послуг, що придбаваються за кошти 

міжнародної технічної допомоги (дод. П). Загальна гранична сума коштів МТД, 

яка могла бути використана на придбання в рамках реалізації проекту товарів, 

робіт і послуг за кошти міжнародної технічної допомоги була встановлена в 

розмірі 4 000 000,00  доларів США. В плані закупівлі надається повний перелік 

категорій товарів, робіт і послуг які можна використати в рамках проекту «Нове 

обличчя кордону 2». План закупівлі погоджують підписами та печатками донор, 

виконавець та бенефіціар. 

На основі Плану закупівлі товарів, робіт і послуг, що придбаваються за 

кошти міжнародної технічної допомоги (дод. П)  була створена Реєстраційна 

картка проекту (ПРОГРАМИ) № 3288 (дод. Р). Реєстраційною карткою визначено, 

що донором виступає уряд США через Державний департамент США/Бюро з 

міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків та 

правоохоронних питань; виконавцем – відділ з правоохоронних питань 

Посольства США в Україні та Міжнародна організація з міграції; реципієнтами – 

Державна прикордонна служба України та її підрозділи, бенефіціаром -  

адміністрація державної прикордонної служби України.  Кошторисна вартість 

проекту становила 4 000 000,00 дол. США, строк реалізації проекту з 23.02.2018 

до 31.12.2019 року. Також визначено, що проект «Нове обличчя кордону 2» 
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проходить 1 етап реалізації. Цілями та змістом проекту визначено поглиблення 

реформ в Державній прикордонній службі Україні через покращення діяльності 

пунктів пропуску шляхом впровадження успішно апробованої на двох «пілотних» 

підрозділах охорони кордону Окремого контрольно-пропускного пункту «Київ» і 

Мостиського прикордонного загону системи якісного конкурсного відбору 

персоналу в поєднанні з дієвими антикорупційними заходами і, як наслідок, 

підвищення суспільної довіри до ДПСУ. Також в реєстраційній картці 

зазначається, що товари, які імпортуються в Україну  як  міжнародна  технічна  

допомога  звільняються  від будь-яких тарифів, зборів, мит, податків на імпорт та 

інших аналогічних податків або зборів, що накладаються Україною або будь-якою 

організацією.  Реєстраційна картка підписана Першим заступником Міністра 

економічного розвитку і торгівлі України. 

Останній крок – це внесення  Реєстраційної картки № № 3288 (дод. Р) та 

Плану закупівлі товарів, робіт і послуг, що придбаваються за кошти міжнародної 

технічної допомоги (дод. П)  на офіційний портал координації міжнародної 

технічної допомоги в Україні [49]. 

Після оформлення всіх міжурядових документів, керівник відділу з 

правоохоронних питань Посольства США в Україні відправила лист від 15.10.19 

на офіційному бланку на адресу Державної митної служби України (дод. С). В 

листі зазначаються всі Угоди між Україною та Сполученими Штатами Америки 

та  повний склад міжнародної технічної допомоги, яка буде імпортуватись в 

рамках проекту «Нове обличчя кордону 2». Лист відправляється задля 

унеможливлення оформлення іншого товару як МТД, а також для попередження 

Держмитслужби про особливий вид товару, який буде доставлений на митну 

територію України. 

Угодою про співробітництво та взаємодію  в рамках реалізації  проекту 

міжнародної технічної допомоги від 15.10.2019 року (дод. Е) було погоджено 

залучення додаткового виконавця – SHENZHEN DIAMANTE TECHNOLOGY CO. 

LTD, який є резидентом Китайської Народної Республіки.  Між Додатковим 

виконавцем та ТОВ «НК-ІТ-ПРОЕКТ» Був заключений Контракт на Поставку 
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товару № 12405/18 від 24.05.2018 (дод. Е) в якому визначаються основні умови 

поставки міжнародної технічної допомоги. Також між суб’єктами була підписана 

Специфікація № 19 до Контракту на поставку товару № 12405/18 (дод. Ж). В 

специфікації обумовлено, що виконавець повинен поставити  ТОВ «НК-ІТ-

ПРОЕКТ» персональні мобільні відеореєстратори моделі DMT9 з GPS в кількості 

430 шт, станції заряджання та копіювання даних DMT20 – 16 шт, записувальні 

відеокамери моделей: MC-908A – 5 шт, MC-900A – 20 шт, MC-901B – 30 шт. 

Загальна вартість товарів складає 108 188,00 дол. США. Також специфікацією 

погоджено, що оплата за товар здійснюється на умовах передоплати до 22 жовтня 

2019 р, а товар поставляється у строк до  30 листопада 2019 року.  

На основі Контракту № 12405/18 від 24.05.2018 (дод. Е) та Специфікації № 

19 до Контракту на поставку товару № 12405/18 (дод. Ж)  був підписаний інвойс 

Інвойс № DM16J07121-A1 від 13.08.19  (дод. В) з переліком товарів, які 

імпортуються в Україну та ціною на них. Ціна в Інвойсі та Специфікації 

аналогічна. Так як товар переміщувався авіатранспортом в пункт призначення  - 

митний пост «Бориспіль», на товар була видана авіаційна вантажна накладна № 

23550352363 віл 31.10.2019. В авіа накладній зазначаються дані відправника, 

одержувача, товар який імпортувався, рейс яким товар переміщувався в зону 

митного контрою митного поста «Бориспіль». На персональні мобільні 

відеореєстратори був виданий сертифікат відповідності № UA.TR.061.002841-18 

терміном дії від 13.12.2018 до 12.12.2019 років (дод.Д). 

Сертифікат відповідності підтверджує, що персональні мобільні 

відеореєстратори, які імпортуються в Україну відповідають вимогам ДСТУ EN 

60065:2015 «Аудіо-, відео- та аналогічна електронна апаратура. Вимоги щодо 

безпеки», ДСТУ EN 61000-3-2:2016 «Електромагнітна сумісність. Частина 3-2. 

Норми. Норми на емісію гармонік струму (для сили вхідного струму обладнання 

не більше ніж 16 А на фазу)», ДСТУ EN 61000-3-3:2014 «Електромагнітна 

сумісність. Частина 3-3. Норми. Норми на рівні флуктуацій напруги та флікера в 

низьковольтних системах електроживлення для устатковання з номінальною 

силою струму до 16 А на фазу, не призначеного для підключення за певних 
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умов », ДСТУ EN 55013:2016 «Приймачі звукового і телевізійного мовлення і 

підключене обладнання. Характеристики радіозавад. Норми і методи 

вимірювання», ДСТУ EN 55020:2014 «Приймачі радіо- та телевізійного мовлення 

і пов’язане з ними обладнання. Характеристики захищеності. Граничні значення і 

методи вимірювання». Сертифікат видано органом з оцінки відповідності ТОВ 

«Орган з сертифікації «ПромСтандарт».  

Також для митного оформлення були надані наступні документи платіжні 

документи б/н від 22.10.19 та 16.10.19 (дод. И, К); брокерський договір № 

02.01/19-НП від 01.01.19 (дод. Л); Декларація відповідності № 

UA.TR.061.D.03660-18 від 13.12.18 (дод. М); та фото товарів, які імпортуються. 

Персональні мобільні відеореєстратори, записувальні відеокамери та станції 

заряджання, зазначені в товаросупровідних документах оформлялись як 

міжнародна технічна допомога на митному посту «Бориспіль» відповідно до МД 

UA125110/2019/336320 від 06.11.2019 року. Особливості оформлення електронної 

митної декларації та заповнення граф при оформленні міжнародної технічної 

допомоги описані в пункті 3.2. випускної кваліфікаційної роботи.  

При   імпорті    відеореєстраторів    значна    їх    частина    оформляється   як 

міжнародна технічна допомога. «Нове обличчя кордону 2» був одним із проектів, 

на основі якого були завезені відеореєстратори, як МТД. Особливостями митного 

контролю та митного оформлення персональних мобільних відеореєстраторів є 

першочергове оформлення міжурядових угод, після прибуття товару в зону 

митного контролю подається ЕМД. Інспектор перевіряє правильність класифікації 

товарів, а також коректність заповнення граф МД, так як при оформленні МТД 

суб’єкт зовнішньоекономічної діяльності має податкову пільгу та не сплачує 

митні платежі. Після перевірки всіх даних інспектор проставляє відмітки та 

оформляє декларацію. В результаті реалізації проекту було підвищено рівень 

задоволеності громадян якістю послуг, що надаються ДПСУ в обраних пунктах 

пропуску,  був  підвищений  рівень  мотивації та задоволення умовами праці 

серед персоналу ДПСУ, знижений рівень корупційних проявів та ризиків. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

Об’єктом експертизи були обрані персональні мобільні відеореєстратори. За 

результатами проведення дослідження можна зробити наступні висновки. 

1. Аналіз   ринку   телевізійних,   цифрових   та   записувальних  відеокамер 

показав, що з 2016 року по сьогоднішній день імпорт даної апаратури стрімко 

зростає, так як відеореєстратори набираються все більшої популярності серед 

власників авто. Імпортують дану продукцію переважно з Китаю, так як 

найпопулярнішими моделями на ринку є відеореєстратори фірм «Aspiring» 

(Китай) та «70mai» (Китай). Експорт відеореєстраторів та приймальної апаратури 

значно нижчий за імпорт, проте позитивна динаміка відмічається з 2016 по 2019 

роки. В ці роки показник експортованої продукції виріс з 1,6 млн. доларів США 

до 6,73 млн. доларів США. Проте динаміка експорту за перші три квартали 2020 

року дає нам зрозуміти що в поточному році буде спад експортованої продукції в 

порівнянні з 2019 р. В Україні виготовляють відеореєстратори, одна із 

лідируючих фірм – ТОВ «Тескар», яка з’явилась на ринку досить недавно, проте 

швидко набирає популярність, але все ж таки частка їхньої продукції на ринку 

поки що незначна. 

2.  Ознайомившись із технічними параметрами відеореєстраторів можна 

зробити висновок, що кожен виробник зацікавлений в тому, щоб наповнити свій 

пристрій максимальною кількістю функціональних можливостей.  

Найважливішими характеристиками відеореєстраторів, на які потрібно звертати 

увагу споживачеві є частота запису, яка може бути в якості CD (640x480) так і 

Quad HD (2560х1440), об’єм пам’яті, підтримка бездротових модулей, кут огляду, 

тип живлення, максимальна тривалість запису відео, наявність динаміку, 

мікрофону, запису звуку, матеріал з якого виготовлений пристрій. Деякі 

відеореєстратори високого цінового сегменту мають додаткові технічні 

можливості, так як автоматичне регулювання день/ніч, цифрова стабілізація 

зображень, геометрична корекція, антитуман та інші. Відповідно ціна на такий 

відеореєстратор буде значно вищою. 

3. Митний   контроль   та   митне   оформлення   відеореєстраторів   має  свої 
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особливості. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів № 461 від 21.05.2012 р. 

ввезення відеореєстраторів на митну територію України здійснюється  за умови 

обов’язкового надання митним органом забезпечення сплати митних платежів. 

Далі згідно ст. 71 МКУ декларант обирає митний режим в який він бажає 

помістити товар та заповнює митну декларацію відповідно до Наказу 

Міністерства фінансів України № 651 від 30.05.2012 р.  Згідно ст. 29 Закону 

України від 01.06.2000 № 1770-ІІІ ввезення з-за кордону РЗ та ВП, що можуть 

застосовуватись на території України у смугах радіочастот загального 

користування, та їх митне оформлення здійснюється за відсутності такого типу 

товарів у Реєстрі РЗ та ВП, заборонених до ввезення та застосування. Тому для 

митного оформлення відеореєстраторів, декларант зазначає цю інформацію в 44 

графі декларації шляхом внесення коду «5019». При митному оформленні 

відеореєстраторів в режимі імпорту проводиться посилений контроль за 

правильністю визначення їх митної вартості, та перевірка вагових і кількісних 

показників товару. Митне оформлення відеореєстраторів вважається завершеним 

після виконання всіх митних формальностей,  відповідно до заявленого режиму 

імпорту, після чого посадова особа митних органів здійснює електронне 

оформлення МД в системі АСМО «Інспектор». 

4. Аналіз асортименту відеореєстраторів, що імпортуються в Україну 

показав, що дані пристрої мають широку класифікацію, та розрізняють за 

призначенням, за якістю зображення, кількістю каналів, видом дисплею, 

форматом стиснення відео, за функціональністю відеореєстратора, режимом 

запису, здатністю підтримувати карти пам’яті та за типом живлення. Кожен 

споживач самостійно визначає ті функції, які є для нього пріоритетними. 

5. В ході проведення інженерно-технічної експертизи персонального 

мобільного відеореєстратора були розроблені критерії, відповідно до яких 

проводилось дослідження пристрою. Це такі технічні характеристики як:  

роздільна здатність фото та відео, час запису, пам’ять, кут огляду, захист від 

вологи, тип та час заряджання, його розміри та вага, а також аксесуари, які ідуть в 

комплекті з відеореєстратором. 
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Після проведення інженерно-технічної експертизи пристрою за даними 

технічними показниками, його можна безпомилково ідентифікувати та  

класифікувати. 

6. В ході проведення аналізу відеореєстраторів згідно УКТЗЕД, було 

визначено, пристрої відносяться до 85 групи, 8525 позиції та 8525 80 – підпозиції. 

Далі класифікація може відрізнятись в залежності від функціональних та 

технічних можливостей пристрою. Для визначення коду персонального 

мобільного відеореєстратору моделі DMT9 з GPS було проаналізовано його 

технічні характеристики, висновок Спеціалізованої лабораторії з питань 

експертизи та досліджень Держмитслужби та опис в 31 графі МД  

UA120100/2019/336320 від 06.11.2019 р. Після ознайомлення із даними 

документами був зроблений висновок, що досліджуваний відеореєстратор має 

функцію запису послідовного відеозображення на внутрішній запам’ятовуючий 

пристрій, а також функцію покадрового запису зображення. Це дало нам 

можливість безпомилково віднести персональний мобільний відеореєстратор 

моделі DMT9 з GPS до коду згідно з УКТЗЕД – 8525 80 99 00.  

7.  При написанні випускної кваліфікаційної роботи було проаналізовано 

особливості електронного декларування відеореєстраторів режим імпорту. 

Відповідно до Наказу № 651 від 30.05.2012 р. Міністерства фінансів України 

декларант заповнює ЕМД. Так як персональні мобільні відеореєстратори  моделі 

DMT9 з GPS оформлялись як міжнародна технічна допомога, то основними 

особливостями при заповнення ЕМД є графи: 24 де вказується код «32», що 

відповідно до класифікатора має розшифрування «технічна допомога».36 графа 

встановлені преференції для мита і ПДВ «080» - «товари, що ввозяться в Україну 

на виконання Угоди між Урядом України і Урядом Сполучених штатів Америки 

про гуманітарне та техніко-економічне співробітництво». Завдяки преференціям, 

які зазначені в графі 36 МД, в 47 графі спосіб платежу автоматично 

проставляється «06» - «сума нарахована умовно», так як при оформленні МТД 

суб’єкт має податкову пільгу та не сплачує платежі. 

8. Останнім    етапом   написання   ВКР   був   аналіз   митного   оформлення 
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відеореєстраторів як міжнародної технічної допомоги на основі проекту «Нове 

обличчя кордону 2», який був затверджений при підписанні «Угоди про 

співробітництво та взаємодію в рамках реалізації проекту міжнародної технічної 

допомоги» від 15.10.2019 року між відділом з правоохоронних питань Посольства 

США в Україні та ТОВ «НК ІТ-ПРОЕКТ». На основі угоди про співробітництво 

був розроблений план закупівлі товарів, робіт і послуг, що придбаваються за 

кошти МТД та створена Реєстраційна карта проекту № 3288. Особливостями 

митного оформлення відеореєстраторів є перш за все те, що для їх оформлення 

потрібно підписати та зареєструвати міжурядові угоди, а також те, що суб’єкт не 

сплачує митних платежів, відповідно отримує якісну дорогу апаратуру для 

підвищення рівня задоволеності громадян якістю послуг, що надаються ДПСУ в 

обраних пунктах пропуску, підвищують рівень мотивації та задоволення умовами 

праці серед персоналу ДПСУ, знижують рівень корупційних проявів та ризиків у 

відповідних підрозділах охорони кордону.  

В результаті написання випускної кваліфікаційної роботи можуть бути 

внесені наступні пропозиції: 

 українським підприємцям залучати іноземні інвестиції, співпрацювати із 

відомими світовими брендами для розширення своїх технологічних 

можливостей у сфері електроніки, що допоможе збільшити частку 

вітчизняних відеореєстраторів на українському ринку; 

 СЛЕД Держмитслужби при проведені інженерно-технічної експертизи 

відеореєстраторів користуватись розробленими критеріями дослідження 

для безпомилкової ідентифікації та класифікації пристрою; 

 митним органам Держмитслужби завжди перевіряти кількісні та вартісні 

показники товарів, які оформляються як міжнародна технічна допомога, 

а також звіряти всі товаросупровідні документи, плани закупівель та 

реєстраційні карки проектів задля того, що унеможливити помилкове 

митне оформлення товару який не є МТД, з преференційними ставками 

мита та ПДВ. 
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